

巴黎左岸二期开盘成功



□记者 曹丹 文/图

本报讯 10月11日上午,巴黎左岸二期盛大开盘,位于市区汉阳路与莲花路交会处的巴黎左岸售楼部被彩虹门、红毯和鲜花装扮得格外喜庆。随着开盘时间的临近,开盘现场陆续迎来众多购房者,在签到过程中,巴黎左岸工作人员不时为客户介绍活动流程,确保顾客买到满意房源。

当日上午9时30分,巴黎左岸二期开

盘仪式在主持人的致辞中拉开帷幕。不少客户举家前来,家庭成员各抒己见,激烈地讨论着中意的房源和户型;也有一些客户用手机与自己的亲朋好友联系,告诉他们开盘现场的种种情况……“这个小区环境优美、户型合理、物业规范、面积大,适合全家居住。父母辛苦一辈子,现在年纪大了,我也有能力了,想买套好房子尽尽孝。父母能在这样的小区安度晚年,他们满意,我们放心。”刚完成签约的王先生兴奋地说。据悉,巴黎左

岸二期开盘不足3小时即销售近半,成绩喜人。

巴黎左岸此次开盘的7号楼和8号楼共88套房子,一梯两户,面积136~143平方米。两楼之间坐拥小区面积最大的卢森堡公园,占地约7000平方米,楼间距高达65米,景观绝佳。巴黎左岸作为周口润恒置业孕育8年的鼎力之作,自建设之初,就被赋予了高水准的定位。园区景观优雅别致,建筑品质精益求精,更是周口市区少有的集温泉水、地下车位、地上车库于一体的高档社区。

中秋节、国庆节期间,巴黎左岸为答谢周口市民对项目的支持与关注,特推出10

万斤大米免费送活动,10天时间接待一万多市民,让市民看到了巴黎左岸的品牌实力,也向市民展示了项目的建筑品质和园林绿化。巴黎左岸项目总监苏海洋告诉记者,不少客户就是在领大米的活动中亲身体验了小区环境,并当场认筹的。由此可见,随着生活水平的提高,市民对居住的需求不再局限于遮风避雨,对品牌实力、小区环境、居住的舒适度和物业服务有着更高的要求和标准。为了让顾客更直观地感受到项目的优勢,巴黎左岸还专门推出样板间,欢迎广大市民参观、品鉴。



今日 周口体育馆 东阳“红宜坊”邀您赏红木品文化

本报讯 10月15日,首届周口大型红木家具展在周口体育馆开幕,并持续到10月18日。本届红木家具展汇集了红酸枝、黄花梨、紫檀等国内外稀有材质做成的上千款造型精美的各式红木家具。沙发、餐桌、床、书桌、皇宫椅、圈椅、茶台等几十种家具和配饰一应俱全,总有一款适合你!

红木家具和根雕工艺品是我国传统工艺,历史悠久,品位高雅。由于红木家具经久耐用,可一生享受,亦可世代相传,极具观赏、收藏价值。近年来,随着社会消费水准和文化欣赏水平的逐渐提升,仿古红木家具,特别是仿清式家具受到消费者的欢迎。

说到国内的红木家具产销情况,就不得不提浙江东阳。东阳素有“百工之乡”、“建筑之乡”、“教育之乡”、“木雕之乡”的美誉。近年来,由于东阳人的努力,以及政府方面的大力扶持,东阳在“红木家具之乡”的口号下逐渐转型,并很快发展成为国内红木古典家具的生产重地。

东阳“红宜坊”红木家具有限公司则一

直是国内红木行业中的翘楚,创建于21世纪初,是集自主设计、研发、生产、销售、售后服务于一体的专业红木家具公司。目前,该公司在浙江东阳横店、福建仙游以及广东中山等国内知名红木生产集散中心都有自己的厂房,并在老挝、越南等木材汇聚地建有生产基地。主要经营金丝楠木、黄花梨、紫檀、大红酸枝等木材,是红木爱好者、收藏者不得不了解的红木公司。

“红宜坊”的红木一直专注于中高端红木家具生产领域,所产的东阳红木家具兼具了苏作的精美、京作的奢华和广作的豪放,产品风格可谓集众家之所长,多年来凭借过硬的产品质量和成熟的企业文化,成功取得了市场的认可。

此次周口大型红木家具展就是“红宜坊”红木重点打造的一次展会,实现了工厂到顾客的直接对接,将为周口人民奉献一场精彩的文化展。欢迎广大市民朋友10月15~18日前往周口体育馆选购。

(东阳)

目前,周口腾龙名都二期项目主体封顶,预计明年国庆前交付使用。如今,周口腾龙名都已竣工并交付使用的一期工程及正在建设的二期工程成为大庆路桥南侧的一道美丽风景。

记者 李国阁 摄

